SHEMA ZA BODOVANIJE

STRUCNI ISPIT, MATEMATIKA
02.06. 2016.

RjesSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa

1. B

N[ lw]|N
WOI>|O|O|m|>

9. Ukupno 3 boda

X+Yy =96

....................................................................................................................... 1 bod
x:y=3:5
X——y ili y:5—x ............................................................................................................. 1 bod

3

3y .. 5X
€+y=96:>y:60,x=36 ili x+?=96:>x:36,y=60 ......................................... 1 bod
10. Ukupno 3 boda

_m3
L, 1 bod
m®> 64  64m
64— = (4—=M)(L64+AM+M7) 1ottt 1 bod

16m? 1 1 16m?  (4-m)(16+4m+m?) 4_p

— | 5 | = : 3 e e 1 bod
m°+4m+16 \m> 64) m°+4m+16 64m 4m
11. Ukupno 3 boda

5
S T I, 1 bod
Y TR SO 1 bod
c) %8 ] OO 1 bod
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12. Ukupno 3 boda

XT_3<0 ........................................................................................................................... 1 bod
(X=3<0AX>0)V(X=3>0AX<0) s 1 bod
Xe(O,3)U®:Xe(O,3) ................................................................................................. 1 bod

13. Ukupno 3 boda

prolazi kroz koordinantni pocetak =>C =0 .....ccccciiieiiieiiiiee e 1 bod

ima minimalnu vrijednost za x =1 :>—2£=1 ................................................................. 1 bod
a

trazena fUNKCIJA J& T (X) = 2X2 = AX wvuveeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeee e s ese e eseese e ssss e 1 bod

14. Ukupno 3 boda

1z 10958 = p zakljuceno da je 310gg 2 = P ..o 1 bod
1z 10959 =0 zaklju¢eno daje 210053 =0 ....ccceouriririririririiiiiiiir e 1 bod
Iog56:IogS2+Iog53=Zp(;r?’q .................................................................................... 1 bod

15. Ukupno 6 bodova

Q) XA 23000 X > =2 oottt et e e et e b be e e eetaeeeaeaaeeenaes 1 bod
D) 1OG(X42) =0 ettt ettt et e reenres 1 bod
XA 2 =000 25 X = 1 ettt e ettt ettt et ettt et et et ee et ee e eeneees 1 bod
o) T (00 | oA IR O PSPPI 1 bod
XA 2 <100 20 X € m Lottt ettt r et er et er e er e 1 bod
X<=LAX> =275 X E (2,71 oo 1 bod

16. Ukupno 2 boda
100 =100 ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt eeeeneneneas 1 bod
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17. Ukupno 2 boda

2
h2=H2+(E) ................................................................................................................ 1 bod
2
2
h? = 40° +(6—20j = 2500CM =5 N =50CM eereeeeeeeeeeeeee oo e e 1 bod

18. Ukupno 4 boda

%(r+6)37z':%r37r+9367z ............................................................................................... 1 bod
(F+6)° =% +702=5 2412 4+ 184F —BAB=0.....oooveroeeeseosersssssessssssees s 1 bod
P2 46 =27 =0=>16=30M, F) = —9CIM ...oourrrrrrrreeereeesessesee s 1 bod
za 1, =3cm, (&7—/‘9@) slijedi P = AL 7 = BBITCMNZ oo, 1 bod

19. Ukupno 3 boda

x2+y2—6x+4y=23<:>(x—3)2+(y+2)2:36 ............................................................. 1 bod
C(B172) it 1 bod
LR TSRS PRR 1 bod

20. Ukupno 3 boda

lim x/x+7—3 «/x+7 +3

o ettt et e et e e et ettt eet——.—ta— et .ttt et ettt etnartetnteranns 1 bod
-2 x2—4  Jx+7+3
lim e 1 bod

92 (x=2)(x+2)(Vx+7 +3)

lim ! = L :i ................................................................................. 1 bod

x—>2 (x+2)(\/m+3) 4.6 24




